

Отчет о реализации проекта «Эколята-дошколята»

Проект реализуют: Драчева Наталья Валериевна, заместитель директора по ВР, Зукаева Татьяна Николаевна, старший воспитатель; Жихарева Наталья Владимировна, воспитатель старшей группы.

В СП «Детский сад № 67 «Родничок» МБОУ «Карпогорская СШ № 118» Пинежского района Архангельской области с 2019 учебного года реализуется природоохранный социально-образовательный проект с детьми подготовительной группы «Эколята - дошколята».

Экологическое воспитание дошкольников, прежде всего, направлено на формирование положительного отношения ребенка к окружающей среде – земле, воде, флоре, фауне. Научить детей любить и беречь природу, бережно использовать природные богатства – главные задачи экологического воспитания.

Природоохранный социально — образовательный проект «Эколята-Дошколята» направлен на формирование у детей дошкольного возраста экологической культуры и культуры природолюбия.

Эколёнок – это ребенок, который бережет и защищает природу, ему свойственно доброе, уважительное, внимательное и заботливое отношение к ней.

В рамках проекта «Эколята - дошколята» с октября 2019 года по февраль 2020 года с детьми старшей группы «Солнышко» проводились разные мероприятия. На собрании родители познакомились с целями и задачами проекта «Эколята – дошколята». Воспитателем проведена консультация для родителей «Экологическое воспитание детей в семье». В группе для детей и раздевальной комнате для родителей создан стенд и информационный уголок «Эколята – Дошколята». Размещенная информация для родителей позволяет им быть в курсе событий в группе: о природоохранной и экологической деятельности воспитанников, о предстоящих экологических мероприятиях, о подведении итогов тематических экологических конкурсов, викторин, акций. В феврале 2020 года многие семьи с детьми приняли активное участие в акции «Птицы наши друзья!». Воспитателями проведена огромная подготовительная работа, направленная на привлечение внимания дошкольников к объектам животного и растительного мира, проблемам взаимоотношений человека и окружающей среды, развитие эстетического восприятия природы, воспитание бережного отношения к окружающей среде и природе и

формирование экологической культуры у дошкольников через творческую деятельность.

13 марта 2020 года прошло торжественное посвящение воспитанников старшей группы в «Эколята – дошколята» – юных защитников природы. Приятной неожиданностью для дошколят стал приход героев – эколят: Шалуна, Умницы, Ёлочки и Тихони. Гости проверили знания детей о флоре и фауне. Были стихотворения, загадки о животных, дидактические игры «Экологические знаки», речевые игры «Будь внимателен», «Назови одним словом» и подвижные игры и соревнования.

В конце состоялось торжественное посвящение детей, где ребята торжественно и гордо произнесли клятву, исполнили гимн «Эколят» и им вручили значки – юных защитников природы.

Впереди у ребят много интересных дел: участие в природоохранных акциях, викторинах и конкурсах, подчиненных целям воспитания любви, бережного и уважительного отношения к Природе.

Мы надеемся, что вместе с родителями мы сможем способствовать формированию у детей культуры природолюбия!

Экологический праздник «Посвящение в «Эколята-дошколята» провели Зукаева Татьяна Николаевна, старший воспитатель; Жихарева Наталья Владимировна, воспитатель; Щепоткина Мария Ивановна, инструктор по физической культуре, Нифантьева Зоя Евдокимовна, музыкальный руководитель, Верещагина Зинаида Владимировна, завхоз.